



Жительница Мурманска подозревается в применении насилия в отношении полицейского



Следственным отделом по городу Мурманск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Мурманской области возбуждено уголовное дело в отношении 33-летней местной жительницы. Она подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия, не опасного для жизни или здоровья, в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).

По версии следствия, в ночь с 19 на 20 августа 2022 года в квартире одного из домов по проспекту Героев-Североморцев находившаяся в состоянии алкогольного опьянения мурманчанка поссорилась со своими знакомыми. На место был вызван наряд полиции. Для проведения административного разбирательства женщина была доставлена в отдел полиции № 2 УМВД России по г. Мурманску. В ходе оформления административных материалов



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Мурманской области

возмущенная законными действиями сотрудника полиции подозреваемая ударила последнего правой ногой по телу.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательств. В том числе следователями в отношении потерпевшего назначена судебно-медицинская экспертиза, допрашиваются свидетели. Расследование уголовного дела продолжается.

*Старший помощник руководителя Следственного управления Следственного комитета РФ по Мурманской области (по информационному взаимодействию с общественностью и СМИ)
Алина Александрович*

29 Августа 2022

Адрес страницы: <https://murmansk.sledcom.ru/news/item/1718430>